



## **Жительница Прохоровского района осуждена к лишению свободы за совершение преступлений против порядка управления**

Собранные Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летней жительнице Прохоровского района. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст.319, ч.1 ст.318 УК РФ (оскорбление и применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 14 марта 2021 года житель хутора Редкодуб в Прохоровском районе вызвал сотрудников полиции, обнаружив кражу телевизора из его дома. В причастности к совершению преступления были заподозрены жители села Казачье. Следственно-оперативная группа обнаружила хозяйку домовладения в состоянии алкогольного опьянения. Оперуполномоченный уголовного розыска, представившись и предъявив служебное удостоверение, предложил в присутствии хозяйки осмотреть ее домовладение для обнаружения похищенных вещей. В ответ на законные требования сотрудника полиции, подсудимая, в присутствии посторонних, на улице стала нецензурно выражаться в адрес правоохранителя, а также ударила его кулаком по лицу, хватала за шею и поцарапала.

Приговором суда молодой женщине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

28 Июня 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1587196>